


 

 

Encyklopedie strašidel ve 3. třídě 

Druh:   skřítek domácí 
Jméno: Podlažník 
Místo výskytu: pod podlahou 
 
Podlažník je hodný. Má štíhlé tělo a velikánské vousy. Má velké oči a nikdo ho ještě neviděl. Nejraději nosí 
červený kabát a na hlavě má klobouk. Většinou vylézá, aby lidem našel věci, ale když přijdou, hned běží do 
pelíšku. A když má hlad, jde do lednice si něco vybrat. Není vůbec nijak škodlivý. Někdy chodí na procházku, 
ale jen někdy. 

Anetka Jasinská 
 
Druh:   skřítek domácí 
Jméno: Knihomůlek 
Místo výskytu: v knihovně 
 
Knihomůlek je štíhlý a má obří žluté vousy. Na hlavě má klobouk. Má hnědé obočí. Jedno oko má malé 
a druhé má velké. Nos má jako bambuli. A vlasy nemá žádné. Nosí dlouhý kabátek a má kraťoučké nohy. 
Je hodný a pomáhá rovnat knížky. Je srandovní. Vždycky mi ňák pomůže. Někdy se stalo, že spadl do 
jogurtu. Je to můj nejlepší kámoš. 

Adélka Matějičná 
 
Druh:   skřítek domácí 
Jméno: Chlupáček 
Místo výskytu: v pokoji 
 
Jmenuje se Chlupáček. Je malý, ale roztomilý. Má krátké nohy a na to, že je tak malý, má obrovitánské oči, 
prostě je tak roztomilý. Má rozkošný kabátek a malé boty. Je velice hodný a většinu času poslouchá, jak si 
hraju. Bydlí u mne v pokoji, ale občas ho zahlídnu, když nám pomáhá. 

Natálka Borková 
 
Druh:   skřítek domácí 
Jméno: Šmudla 
Místo výskytu: ve skříni 
 
Šmudla je moc malý. Je moc roztomilý a přátelský. Má dlouhé vousy a velká očička. Na hlavě má žlutý 
klobouček a nosí červený kabátek. Tělíčko má kulaté a nožičky má krátké. Nad očičkama má husté obočí. 
Pomáhá s úklidem ponožek. Ráda si s ním vyprávím vtipy a ráda se s ním směju. Je to super skřítek. Skoro 
furt si s ním hraju na schovku. Je to můj nejlepší kamarád.  

Viktorka Fejfarová 
 
 

Program Robotika na střední škole Educa sklidil nadšení 

Dne 10. 12. 2026 žáci 9.A a 9.B navštívili střední odbornou školu Educa. Obě třídy se zúčastnily 
výživného programu s grafickými tablety a průmyslovým robotickým ramenem. Mohli jsme si nakreslit na 
grafickém tabletu portréty. Některým se to povedlo lépe a některým  hůř. Byli jsme rozděleni do skupin podle 
tříd. Dále jsme byli seznámeni s robotickým ramenem. Mohli jsme si ho vyzkoušet ovládat a hýbat s ním 
doprava, doleva, nahoru a dolů. Na konci jsme si mohli vytvořit svoje vlastní mýdlo, které jsme si mohli odnést 
domů. Akce byla velice dobře zorganizovaná. Děkujeme vedení Educa za krásně připravený program.  

František Hána, Sofie Kulčáková, Sára Honešová. 
 



 

  

 

Vánoce na zámku 

Před Vánocemi děti ze ŠD navštívily zámek v Novém Jičíně, kde si užily vánoční tvoření. Dozvěděly 
se, jak to bylo dříve o Vánocích, jak slavili naši předkové. Děti si vytvořily svoji baňku, zvoneček z korálků, 
ozdobily si perníček a linecké. Všichni jsme si to užili a naladili se na vánoční atmosféru.                                        

                                                                         Vychovatelky ŠD 
 

Lyžák 2026 

Hned na začátku ledna se uskutečnil tradiční lyžařský výcvikový kurz pro žáky sedmé a osmé třídy 
ve SKI areálu Sachovka. I tento rok nám počasí přálo a podmínky pro lyžování byly výborné. Po celou dobu 
panovala skvělá nálada a hned první den se žáci proháněli po svahu. Šikovní byli také i úplní začátečníci, 
z nichž někteří se přesunuli již druhý den mezi zkušenější lyžaře. Ubytování na hotelu Labyrint bylo fajn a žáci 
si užili i vnitřní bazén. Za zmínku stojí také výborná kuchyně. Vedoucí jistě ocenili snahu všech žáků a to, že 
se lyžák obešel bez vážnějších zranění. 

             Mgr. Miroslav Bill 
 

Tradiční maškarní ples 

Jako každoročně nám na sobotu 17. ledna Rada rodičů přichystala báječný karneval v tělocvičně – 
nechyběla spousta her, legrace, hudby a tance, soutěž o nejlepší masky a samozřejmě ani tombola a výborné 
občerstvení, zkrátka nic z toho, co ke správnému karnevalu patří. Děti se báječně vydováděly a určitě se už 
teď těší na červnový dětský den na školní zahradě! Děkujeme !! 

Mgr. Irena Konečná 
 

 
Zápis do 1. ročníku - velký den pro malé školáky 

Ve čtvrtek 5. února proběhl dlouho očekávaný zápis do 1. třídy, který přinesl spoustu radosti, 
úsměvů, ale možná i trochu lehké nervozity. Zapsáno do první třídy pro školní rok 2026/2027 bylo 19 dětí. 
Pro mnohé z nich to byl první opravdový krok do světa školních povinností.  

Hned u vchodu uvítaly rodiče i děti milé hostesky ze 7. a 8. třídy, v jídelně bylo přichystáno drobné 
občerstvení a v patře nechyběl fotokoutek, ve kterém si rodiny pořídily památeční foto z tohoto významného 
dne. Úsměvy na tvářích zúčastněných mluvily za vše. Velkou radost udělaly dětem dárky od starších žáků. 
Ti pro budoucí školáky připravili malou pozornost na památku. Tato milá drobnost ukazuje, že naše škola 
drží při sobě a že se starší spolužáci na kamarády těší. 

Zápis proběhl v příjemné a přátelské atmosféře. Už teď se těšíme, až v září přivítáme prvňáčky mezi 
námi a společně zahájíme nový školní rok. Budoucím školákům přejeme hodně úspěchů, radosti z učení 
a spoustu nových kamarádů. 

Mgr. Daniela Furmánková 
 
 

Olympiáda v českém jazyce 

Školní kolo Olympiády v českém jazyce proběhlo dne 25. 11. 2025.  Zúčastnilo se jej 5 žákyň 
z 2. stupně: 1 žákyně z 8. třídy, 4 žákyně z 9. A. Děvčata se snažila, pracovala pilně a poctivě v gramatice, 
prostor měla také na slohovou práci na zadané téma. 
Do okresního kola, které se konalo 27. 1. 2026, postoupila Elena Jeřábková z 9. A. Umístila se v I. kategorii 
na 25. místě. Gratulujeme! 

   Mgr. Veronika Szigeti 
  



 

 

 

Výuka plavání a bruslení 

Od listopadu až do konce ledna se žáci 1. – 3. ročníku účastnili výuky plavání na bazéně v Novém 
Jičíně. Děti se zdokonalovaly v základních plaveckých dovednostech jako je pravidelné dýchání do vody či 
splývání, učily se plavecké styly kraul a třeťáčci také znak. Důležité je ale to, aby voda byla jejich kamarád 
a aby se jí nebály. Přes počáteční strach a nedůvěru se dá říct, že všechny děti udělaly velký pokrok a mnohé 
už se v bazéně cítí jako rybky ve vodě. Vždyť o tom svědčí i jejich „Mokré vysvědčení“, které dostaly na 
závěr.  

… a žáci 1. stupně si to užili i na zmrzlé vodě - v únoru absolvovali 3 lekce bruslení na Zimním stadionu 
v Novém Jičíně, kde zlepšovali bruslařskou techniku pod vedením zkušených instruktorů, ale také si na ledu 
hráli s různými míčky nebo se třeba navzájem vozili na brankách a během závěrečné lekce zdatnější bruslaři 
dokonce poměřili síly v ledním hokeji.  

Mgr. Vladimíra Petřeková a Mgr. Irena Konečná 
 

 

Hurá, byli jsme v divadle ! 

Dne 17. 2. 2026 si žáci 6. a 7. ročníku zpestřili výuku zhlédnutím divadelního představení Kytice 
v Beskydském divadle v Novém Jičíně.  

Ve vyučovacích hodinách jsme se zabývali významnou literární osobností K. J. Erbenem a divadlem, 
žáci tak měli možnost srovnat literární, filmové i divadelní zpracování vrcholného Erbenova díla. V divadelním 
představení se mohli žáci blíže seznámit s těmito baladami: Kytice, Vrba, Vodník, Zlatý kolovrat a Svatební 
košile. 

 
A co na to žáci? 

„Moc se mi divadelní představení líbilo, protože jej hodně dobře a vtipně hráli. Pořád se tam něco dělo. 
Kladně hodnotím také použití známých hudebních skladeb. Vtipné byly např. kvákající žáby.“ 

„Líbilo se mi použití loutek, doprovodných efektů. Herci kvalitně zpívali. Kostýmy herců byly dobové 
i moderní.“ 

„Nejvíce mě zaujalo zpracování Svatební košile a Zlatého kolovratu. Chyběla mi v představení Polednice, na 
ni jsme se těšili.“ 

„Svatební košile byla velmi hororová, úplně mě to vtáhlo do děje.“ 

„Osudy některých postav byly velice smutné. Herci se snažili dílo K. J. Erbena kolikrát i vtipně představit 
žákům ZŠ.“      

Mgr. Veronika Szigeti 
 

Soutěž v anglickém jazyce 

Školní kolo Soutěže v anglickém jazyce proběhlo na naší škole pro žáky 2. stupně dne 20.1. 2026. 
Zúčastnilo se ho 9 žáků ze všech tříd. Vítězkou mladší kategorie do 7. třídy se stala Denisa Šimková 
a vítězkou starší kategorie byla Elena Jeřábková. Soutěž byla ohodnocena na základě porozumění poslechu 
a schopnosti mluvit na zadané téma. 

Děvčata pak dále reprezentovala školu v okresním kole olympiády v anglickém jazyce, které proběhlo 
4. 2. 2026 v Novém Jičíně a obě se umístily v první desítce soutěžících. Blahopřejeme!  

 
Mgr. Petra Katz 



 

 

 

Spolupráce se školkou 

V loňském školním roce jsme zavedli na naší škole pěknou tradici. Školáci chodí číst do školky. Žáci 
druhého až pátého ročníku chodí číst do školky dětem před spaním. Tato spolupráce je přínosná pro všechny. 
Školáci se učí zodpovědnosti, procvičují čtení a krotí trému. Školkáčci zase vidí, co vše se ve škole naučí.  

 
V úterý 10. 2. navštívily děti z oddělení Sluníček naši novou učebnu fyziky a chemie, kde jim paní 

učitelka Bělůnková za asistence deváťáků předvedla různé zajímavé chemické pokusy a děti si i samy mohly 
některá chemická „kouzla“ vyzkoušet.  

 
Na pátek 20. 2. si čtvrťáci připravili pro děti ze Sluníček pohádku O Budulínkovi, kterou jim ve třídě 

zahráli s papírovými loutkami a dětským divadélkem. Představení doprovodili zpěvem a po jeho skončení 
následovaly aktivity na 6 stanovištích tematicky laděné do této pohádky. Děti plnily různé úkoly a na památku 
si mohly odnést svou kartičku s omalovánkou. Na závěr jsme si společně zazpívali úvodní písničku pohádky. 

 
Mgr. Irena Konečná a Mgr. Daniela Furmánková 

 

 

Recitační soutěž pro 1. i 2. stupeň 

Dne 25. 2. 2026 proběhlo v SVČ Fokus v Novém Jičíně okrskové kolo recitační soutěže /Dětská 
scéna – přehlídka dětských recitátorů 2026/, kterého se z naší školy zúčastnilo 5 žákyň. V 1. věkové kategorii 
se účastnily 2 žákyně z 2. a 3. ročníku, ve 2. věkové kategorii žákyně 5. ročníku, ve 3. věkové kategorii 
2 žákyně 7. ročníku. 

Do okresního kola, které proběhne 26. 3. 2026 taktéž v SVČ Fokus, postoupila žákyně 7. ročníku 
Barbora Zelenková s textem od Anny Macháčové: Já v dnešním světě. Barčin výkon porotu nadchl. Doufáme, 
že se jí bude dařit i nadále. Držte pěsti s námi! 

                                                                                                                  Mgr. Veronika Szigeti 
 
 

Chceme být v pohodě 

 Rozhodli jsme se udělat něco prospěšného pro naši psychickou i fyzickou pohodu. Koupili jsme si 
karimatky a využíváme je v hodinách přírodopisu, zeměpisu a výchovy ke zdraví. Když jsme příliš skleslí 
a bez energie, tak si zacvičíme čtyřminutovou tabatu a když potřebujeme uklidnit, protahujeme se nebo 
meditujeme. Cvičíme s hudbou a každý podle svého aktuálního stavu. Zatím se nám daří a cvičíme několikrát 
týdně. Doufáme, že vydržíme. Můžeme to jen doporučit. Vystoupit na chvilku z lavic a věnovat tělu péči je 
super. 
 

                                                                                                  osmáci a Mgr. Petra Hašová 
 
 

Etiketa na zámku 

Dne 20. 2. 2026 jsme šli na program slušného chování - etiketu - do Nového Jičína, kde nám 
ukazovali, jak se správně prostírá stůl a kdo má první podat ruku a jak vejít do dveří při dané situaci. Např. 
když jde pár do hospody nebo restaurace, tak má jít první chlap (je to výjimka, jinak vždy žena), protože před 
50 lety se v hospodách většinou prali chlapi - tak aby ji mohl ochránit. Všechno se to odehrálo v krásných 
prostorách Žerotínského zámku. Na závěr jsme si dali všichni nealkoholické dětské šampaňské a celou akci 
jsem si moc užil, rozhodně to bylo lepší než se učit. 

Matyáš Slavičínský 
  



 
 

 

 

Miláno versus Šenov u Nového Jičína  

aneb ZOH versus Sportovní dopoledne na naší škole 

 Zimní olympijské hry 2026 se konaly v italských městech Miláno a Cortina d’Ampezzo. Slavnostní 
zahájení ZOH proběhlo 6. února a závěrečný ceremoniál se uskutečnil 22. února 2026. Hry oficiálně zahájil 
italský prezident Sergio Mattarella, kterého na stadion „dovezl“ typickou milánskou tramvají Valentino Rossi.  
Na závěr byl zapálen olympijský oheň hned na dvou místech současně.  

Zahájení sportovního dne ve středu 18.2. provedl pan učitel Bill, který přišel po svých a oheň nemohl 
být zapálen z bezpečnostních důvodů. Pan učitel přivítal soutěžící ze 3 škol. 
 

Na XXV. zimních olympijských hrách se soutěžilo v celkem 16 sportovních odvětvích. Novým sportem 
v programu olympijských her byl skialpinismus. Českou výpravu na Zimních olympijských hrách 2026 tvořilo 
rekordních 115 sportovců – o dva více než při předcházejících hrách. Česko nemělo své zástupce ve všech 
sportech, čeští sportovci a sportovkyně chyběli v soutěžích bobů a skialpinismu.  

Na Sportovním dni se soutěžilo ve 4 družstvech v atletických a koordinačních disciplínách a žáci si 
také jako jednotlivci prošli 4 stanoviště, kde na ně čekaly netradiční sportovní úkoly – např. dřepy na BOSU 
nebo hod frisbee. V Šenově kromě domácích 9 žáků z 5. třídy soutěžilo ještě 16 žáků z Jeseníku a 4 žáci 
z Bernartic. Byli losem rozděleni do 4 družstev, takže všechny školy měly své zástupce v jednotlivých 
družstvech.  
 

Krátce po udělení prvních medailí na ZOH si někteří sportovci stěžovali na nekvalitní provedení 
samotných medailí, kdy se lámalo očko pro upevnění stuhy; jednou z prvních sportovkyň, které se medaile 
rozpadla, byla americká lyžařka Breezy Johnsonová.  

U nás se medaile rozpadaly také, ale tím správným způsobem. Čokoládový vnitřek medailí dlouho 
nevydržel a mizel v žaludku. Žádná reklamace na kvalitu medailí nebyla podána. Během soutěžení se 
sportovci navzájem podporovali a společně také zlikvidovali připravenou svačinku. 

Dopoledne proběhlo v přátelské atmosféře a doufáme, že jsme se neviděli naposledy. Alespoň ústní 
dohoda je uskutečnit turnaj ve florbalu nebo vybíjené. Doufejme, že to bude dříve než ZOH v roce 2030. 

Mgr. Milena Merendová 
 
 

                                                                                                  

Velikonoční tvoření a den otevřených dveří 

Milí rodiče, žáci a přátelé školy, 

tímto bychom Vás rádi pozvali na zmiňovanou akci, které se koná dne 26. 3. 2026. Přípravy jsou v plném 
proudu. Přijďte si prohlédnout naši školu, zavzpomínat, vyrobit si společně s dětmi velikonoční dekoraci 

(i netradičními pomůckami a metodami). Nasajte s námi atmosféru blížících se svátků jara. 🌷🐣 

Těšíme se na Vás!                                                             

Mgr. Veronika Szigeti 
 
 
 
 



 
 

            

 

  Mateřská škola Sluníčko 

Únor 2026 
 

Lednem i únorem nás provázelo krásné zimní počasí, a tak jsme si to s dětmi ve velkém užili. Při 
zimních radovánkách na školní zahradě byla zahrada plná dětského smíchu a radosti. Děti si vyzkoušely, 
co všechno lze se sněhem dělat a že se do něj může i pěkně malovat. Zúčastnili jsme se průvodu Tří králů. 
Děti ze třídy Berušek si v rámci edukačního programu Robohrátky vyzkoušely, co vše lze provádět s Bee-
Botem.  
 

Koncem ledna jsme uspořádali setkání rodičů předškoláků s paní ředitelkou Mgr. Dagmar 
Lupačovou a paní učitelkou budoucích prvňáčků Mgr. Vlaďkou Petřekovou spojené s prohlídkou základní 
školy. Rodiče získali cenné informace o zápisu do 1. třídy, o školní zralosti a aktuálním dění v ZŠ. V rámci 
plynulého přechodu dětí z MŠ do ZŠ jsme navázali na naši spolupráci a navštívili jsme s předškoláky děti 
v první třídě ZŠ. Děti si vyzkoušely s prvňáčky společnou výuku, což bylo pro předškoláky velkým zážitkem. 
Prvňáčci nám ukázali, jak moc jsou šikovní a kolik se toho doposud naučili. Předškoláci se do školy moc těší.  
 

Uspořádali jsme pro děti tradiční zimní olympiádu, kde si děti vyzkoušely různé sportovní disciplíny. 
Moc jsme si to užili. V únoru si pro nás v ZŠ připravili deváťáci hodinu zajímavých pokusů, které vzbudily 
velké nadšení. Na Masopustní průvod v Novém Jičíně si děti vyrobily krásné originální masky. Žáci čtvrté 
třídy si pro předškoláky připravili program s pohádkou O Budulínkovi. Pohádku dětem zahráli a přichystali 
si úkoly, které s pohádkou souvisely a děti si je postupně plnily. Na závěr jsme si společně zazpívali písničku 
o Budulínkovi. Děkujeme žákům a paní učitelce za krásný program.   
Děti se vždy těší na návštěvy žáků ze základní školy, kteří jim pravidelně předčítají oblíbené pohádky.  
 

Na konci února jsme pro děti přichystali náš tradiční Barevný týden, na který se vždy všichni moc 
těšíme. Je to týden plný pohádek a zábavy, zakončený Maškarním bálem. V březnu začneme s nejstaršími 
dětmi chodit na předplavecký výcvik. Doufáme, že si děti pobytu na bazéně budou užívat a také se něco 
nového naučí.  
 
18. 3. proběhne zápis dětí do MŠ. Prohlédnout si naši školku a zapsat své dítě můžete od 8.00 do 16.00 
hodin. Už se na Vás moc těšíme. 
 

Na jaře nás čeká spoustu krásných akcí - vyneseme společně Mořenu ze vsi, čekají nás návštěvy 
kina, velikonoční tvoření s rodiči a dětmi, návštěva Beskydského divadla, Otevírání studánky, pálení 
čarodějnic a spousta dalších akcí.  
 
Za celý kolektiv MŠ Vám přeji krásné zbývající zimní dny a snad i krásné brzké voňavé jarní dny plné dobré 
nálady a smíchu. 
 

Zástupce ředitele pro MŠ Soňa Golichová 
  

 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 

         
 
 

             



 
 

 
 
 

 
 
 

 


